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Protokół Nr XVII/2026 

obrad XVII Sesji Rady Powiatu Brzeskiego 

odbytej w dniu 5 marca 2026 roku 

w sali obrad Starostwa Powiatowego w Brzesku przy ul. Głowackiego 51 

 

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Rada Powiatu Brzeskiego w składzie: 

1. Henryk Anioł; 

2. Kazimierz Brzyk;  

3. Ewa Cierniak-Lambert; 

4. Edyta Cieśla; 

5. Katarzyna Ciochoń; 

6. Jacek Frankowski; 

7. Adam Garbacz; 

8. Jarosław Gurgul; 

9. Danuta Karwala; 

10. Olga Kwaśniak – Cieślik; 

11. Łukasz Pasierb; 

12. Maciej Podobiński; 

13. Andrzej Potępa; 

14. Łukasz Przybyło; 

15. Anna Rogóż; 

16. Zbigniew Ruszaj; 

17. Elżbieta Rysak; 

18. Natalia Siudut; 

19. Jarosław Sorys; 

20. Zbigniew Stanuszek; 

21. Justyna Wójtowicz-Woda. 

Wszyscy radni wzięli udział w sesji. 

 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

Skarbnik Powiatu, Sekretarz Powiatu, Radca Prawny; kierownicy i przedstawiciele jednostek 

organizacyjnych, służb i inspekcji; dyrektorzy wydziałów Starostwa Powiatowego w Brzesku. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 i 2 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk otworzył obrady XVII Sesji Rady Powiatu 

Brzeskiego. Następnie Przewodniczący powitał wszystkich uczestników, kierowników jednostek 

organizacyjnych, służb i inspekcji; dyrektorów wydziałów Starostwa Powiatowego w Brzesku. 

Poinformował, że sesja została zwołana zgodnie z art. 15 ust. 1 ustawy o samorządzie 

powiatowym, a na sali znajduje się wystarczająca liczba radnych, aby Rada mogła obradować 

i podejmować uchwały. 

 

Ad 2. Wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk oznajmił, że zgodnie ze Statutem §32 ust.  

2 istnieje możliwość zmian w porządku obrad. Wobec braku wniosków w sprawie zmiany 

porządku obrad ogłosił, że Rada obraduje wg ustalonego porządku obrad. Porządek obrad 

stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
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Ad 3. Przyjęcie protokołu ostatniej sesji Rady. 

Przewodniczący Rady Powiatu - Kazimierz Brzyk poinformował, że do protokołu 

ostatniej sesji nie wpłynęły uwagi. Następnie przeszedł do sprawdzenia kworum i głosowania 

w sprawie przyjęcia protokołu z ostatniej sesji Rady z dnia 22 stycznia 2026 r. Protokół  

z ostatniej sesji Rady przyjęto i stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcie protokołu ostatniej sesji Rady. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Łukasz Przybyło, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, 

Elżbieta Rysak, Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk, poprosił Starostę o zabranie głosu w związku  

z pożegnaniem byłego Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Brzesku, Pana Andrzeja 

Mleczki, który 26 lutego 2026 r. przeszedł na zasłużoną emeryturę. 

 

Starosta – Andrzej Potępa wyraził podziękowania Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy, 

Panu Andrzejowi Mleczko, za wieloletnią i oddaną służbę na rzecz mieszkańców powiatu 

brzeskiego. Podkreślił jego profesjonalizm, zaangażowanie oraz istotny wkład w rozwój 

lokalnego rynku pracy i wsparcie osób bezrobotnych oraz pracodawców. Z okazji przejścia na 

emeryturę przekazał wyrazy uznania oraz życzenia zdrowia i dalszej pomyślności. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Andrzej Mleczko - ustępujący Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy podziękował Radzie 

Powiatu, Zarządowi oraz władzom powiatu za wieloletnią współpracę, wsparcie i życzliwość 

w realizacji zadań urzędu. Wyraził wdzięczność także dyrektorom jednostek organizacyjnych, 

samorządowcom oraz instytucjom współpracującym za wspólne działania na rzecz lokalnego 

rynku pracy. Szczególne podziękowania skierował do pracowników urzędu za zaangażowanie 

i codzienną pracę. Na zakończenie złożył wszystkim życzenia zdrowia, wytrwałości oraz 

dalszych sukcesów w działalności na rzecz powiatu. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

Starosta – Andrzej Potępa poinformował o powołaniu z dniem 1 marca Pani Marty Smoleń 

na stanowisko p.o. Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy oraz przedstawił ją Radzie.  
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Nowa p.o. Dyrektor – Marta Smoleń podziękowała za okazane zaufanie, podkreślając 

wieloletnią współpracę z poprzednim Dyrektorem i zdobyte doświadczenie. Zadeklarowała 

kontynuację dotychczasowych działań urzędu oraz współpracy na rzecz mieszkańców powiatu.  

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Starosta – Andrzej Potępa przedstawił Radzie nowo powołanego Komendanta 

Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Brzesku, bryg. Witolda Chojnackiego, 

zapraszając go do krótkiego wystąpienia.  

 

Komendant podkreślił znaczenie współpracy z Radą Powiatu oraz innymi służbami w zakresie 

zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańców. Zadeklarował gotowość do współdziałania 

i podejmowania wspólnych działań na rzecz lokalnej społeczności.  

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Ad 4. Wnioski i pytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku Województwa 

Małopolskiego, Zarządu Powiatu Brzeskiego, Starosty Brzeskiego i zaproszonych 

gości. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Adam Garbacz – Radny; 

- Witold Chojnacki - Komendant PSP w Brzesku; 

- Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

- Danuta Karwala - (Ad Vocem) – Radna; 

- Alicja Syty – Dyrektor SP ZOZ w Brzesku; 

- Danuta Karwala - (Ad Vocem) – Radna; 

- Alicja Syty – Dyrektor SP ZOZ w Brzesku; 

- Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

- Adam Garbacz – Radny; 

- Alicja Syty – Dyrektor SP ZOZ w Brzesku; 

- Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

- Andrzej Potępa – Starosta; 

- Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

- Ewa Cierniak-Lambert – Radna; 

- Alicja Syty – Dyrektor SP ZOZ w Brzesku; 

- Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

- Alicja Syty – Dyrektor SP ZOZ w Brzesku; 

- Jacek Frankowski – Radny; 

- Łukasz Pasierb – Radny; 

- Marcin Mucha- Komendant KP Policji w Brzesku; 

- Grzegorz Ćwioro – Badowski – Dyrektor ZDP w Brzesku; 

- Andrzej Potępa – (Ad Vocem) - Starosta; 

- Jarosław Sorys - (Ad Vocem) - etatowy Członek Zarządu; 

- Jarosław Gurgul – Radny; 

- Andrzej Potępa – (Ad Vocem) - Starosta; 

- Jarosław Gurgul –(Ad Vocem) - Radny; 

- Andrzej Potępa – (Ad Vocem) - Starosta; 

- Jarosław Gurgul – (Ad Vocem) - Radny; 
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- Jarosław Sorys - etatowy Członek Zarządu; 

- Jarosław Gurgul – (Ad Vocem) - Radny; 

- Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za głosy w dyskusji, po czym 

przeszedł do kolejnego punktu obrad. 

 

Ad 5. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z prac Zarządu Powiatu Brzeskiego 

w okresie od 22 stycznia 2026 r. do 5 marca 2026 r. 

Sprawozdanie zostało przesłane w systemie e-Sesja i stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk zwrócił się do radnych z pytaniem, czy mają 

uwagi lub pytania do przesłanego sprawozdania, a następnie otworzył dyskusję i udzielił głosu 

uczestnikom. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Ewa Cierniak-Lambert – Radna; 

- Maciej Podobiński – (Ad Vocem) – Wicestarosta; 

- Krzysztof Klimek – Sekretarz Powiatu. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Ad 6. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu 

Brzeskiego podjętych na sesji Rady w dniu 22 stycznia 2026 r.  

Sprawozdanie zostało przesłane w programie e-Sesja. Nie zgłoszono uwag ani pytań do 

przedłożonego sprawozdania. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad 7. Sprawozdania z prac komisji Rady Powiatu Brzeskiego. 

Przewodniczący poszczególnych Komisji Rady Powiatu Brzeskiego przedstawili sprawozdania 

z prac komisji w okresie międzysesyjnym. Informacje przedstawione przez Przewodniczących 

Komisji znajdują odzwierciedlenie w zapisach protokołów posiedzeń poszczególnych komisji. 

 

Sprawozdania przedstawili: 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Rodzinnej – Ewa Cierniak-Lambert; 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Anna Rogóż; 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Katarzyna Ciochoń; 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej – Henryk Anioł; 

Przewodniczący Komisji Oświaty – Zbigniew Ruszaj; 

Przewodniczący Komisji Prawa i Porządku Publicznego – Jarosław Gurgul. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Edyta Cieśla; 

Przewodniczący Komisji Kultury i Integracji Europejskiej – Łukasz Przybyło. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za przedstawione sprawozdania, 

a następnie ogłosił dwudziestominutową przerwę w obradach. 
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Ad 8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez Powiat Brzeski za rok 2025. 

Sekretarz Powiatu – Krzysztof Klimek omówił sprawozdanie z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach  

i placówkach prowadzonych przez Powiat Brzeski za rok 2025. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za przedstawione sprawozdanie,  

a następnie przekazał głos do dyskusji. 

 

W dyskusji wziął udział: 

- Zbigniew Ruszaj – Radny. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za głos w dyskusji, a następnie 

przeszedł do kolejnego punktu obrad. 

 

Ad 9. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

a) podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk poprosił Panią Skarbnik o wprowadzenie do 

projektu uchwały.  

 

Skarbnik Powiatu - Lucyna Haus wprowadziła do projektu ww. uchwały.  

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował Pani Skarbnik za wprowadzenie do 

projektu uchwały, następnie przekazał głos do dyskusji. 

W dyskusji wziął udział: 

Andrzej Potępa – Starosta. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Łukasz Przybyło, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, 

Elżbieta Rysak, Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). 
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Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/166/2026 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 

2026 rok, stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

b) podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Brzeskiego na lata 2026–2040. 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Panią Skarbnik o omówienie ww. 
projektu uchwały. 
 
Skarbnik - Lucyna Haus omówiła ww. projekt uchwały.   
Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 
nagranie z przedmiotowej sesji. 
 
Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za omówienie projektu uchwały, 
zapytał o głosy w dyskusji, a wobec ich braku przeszedł do procedowania nad ww. projektem 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Brzeskiego 
na lata 2026 – 2040. 
 

Wyniki głosowania: 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Łukasz Przybyło, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, 

Elżbieta Rysak, Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/167/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Brzeskiego na lata 2026-2040, stanowi załącznik nr 8 do 

protokołu. 

 

c) podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej 

i społecznej osób niepełnosprawnych oraz wysokości środków finansowych 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na 

ich realizację w roku 2026. 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Panią Magdalenę Twaróg – Dyrektora 

PCPR w Brzesku o wprowadzenie do powyższego projektu uchwały. 

 

Magdalena Twaróg – Dyrektor PCPR w Brzesku wprowadziła do projektu uchwały. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 
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Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za wprowadzenie, a następnie 

przekazał głos do dyskusji. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Ewa Cierniak-Lambert – Radna; 

- Magdalena Twaróg – Dyrektor PCPR w Brzesku; 

- Andrzej Potępa – Starosta; 

- Jarosław Gurgul – Radny; 

- Magdalena Twaróg – Dyrektor PCPR w Brzesku; 

- Jarosław Gurgul - (Ad Vocem) – Radny; 

- Magdalena Twaróg – Dyrektor PCPR w Brzesku. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk podziękował za głosy w dyskusji, po czym 

przeszedł do głosowania nad projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych oraz 

wysokości środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych na ich realizację w roku 2026. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Łukasz Przybyło, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, 

Elżbieta Rysak, Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/168/2026, w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych oraz wysokości środków 

finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych 

na ich realizację w roku 2026, stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

d) podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/120/2025 Rady Powiatu 

Brzeskiego z dnia 26 czerwca 2025 r. w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego 

Urzędu Pracy w Brzesku. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Sekretarza o wprowadzenie do ww. 

projektu uchwały. 

 

Sekretarz - Krzysztof Klimek wprowadził do projektu uchwały. 
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Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował Sekretarzowi za wprowadzenie,  

a następnie przekazał głos do dyskusji 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Pasierb – Radny; 

- Krzysztof Klimek – Sekretarz Powiatu; 

- Łukasz Pasierb - (Ad Vocem) – Radny; 

- Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

- Andrzej Potępa – Starosta; 

- Łukasz Pasierb - (Ad Vocem) – Radny; 

- Jarosław Gurgul – Radny; 

- Justyna Wójtowicz-Woda – Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk podziękował za głosy w dyskusji, po czym 

przystąpił do głosowania nad projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Nr XI/120/2025 Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 26 czerwca 2025 r. w sprawie 

uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Brzesku. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Łukasz Przybyło 

NIEOBECNI (0.) 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/169/2026 w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/120/2025 

Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 26 czerwca 2025 r. w sprawie uchwalenia Statutu 

Powiatowego Urzędu Pracy w Brzesku, stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

e) podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zakup z bonifikatą 

nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa, będącej 

w użytkowaniu wieczystym Powiatu Brzeskiego. 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Sekretarza o omówienie projektu 

uchwały. 
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Sekretarz - Krzysztof Klimek omówił projekt uchwały. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za omówienie projektu uchwały, 

zapytał o głosy w dyskusji, a wobec ich braku przeszedł do procedowania nad ww. projektem 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zakup z bonifikatą nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność Skarbu 

Państwa, będącej w użytkowaniu wieczystym Powiatu Brzeskiego. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1.) 

Łukasz Przybyło. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/170/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zakup 

z bonifikatą nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa, będącej 

w użytkowaniu wieczystym Powiatu Brzeskiego, stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

f) podjęcie uchwały w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych  

o naruszeniach prawa. 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Sekretarza o wprowadzenie do ww. 

projektu uchwały. 

 

Sekretarz - Krzysztof Klimek wprowadził do projektu uchwały. 

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za wprowadzenie do projektu 

uchwały, zapytał o głosy w dyskusji, a wobec ich braku przeszedł do głosowania nad 

powyższym projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych o naruszeniach prawa. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1. 
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Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Maciej 

Podobiński, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, Natalia Siudut, Jarosław Sorys, 

Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Łukasz Pasierb, Andrzej Potępa 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Przybyło. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/171/2026 w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń 

zewnętrznych o naruszeniach prawa, stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

g) podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia członków Zespołu ds. przyjmowania 

i obsługi zgłoszeń zewnętrznych dokonywanych przez sygnalistów oraz wskazania 

członków tego Zespołu upoważnionych do przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych 

oraz prowadzenia ich rejestru. 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Sekretarza o wprowadzenie do ww. 

projektu uchwały. 

 

Sekretarz - Krzysztof Klimek wprowadził do projektu uchwały. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za wprowadzenie do projektu 

uchwały, zapytał o głosy w dyskusji, a wobec ich braku przeszedł do głosowania nad 

powyższym projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

upoważnienia członków Zespołu ds. przyjmowania i obsługi zgłoszeń zewnętrznych 

dokonywanych przez sygnalistów oraz wskazania członków tego Zespołu upoważnionych do 

przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz prowadzenia ich rejestru. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Łukasz Przybyło. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/172/2026 w sprawie upoważnienia członków Zespołu 

ds. przyjmowania i obsługi zgłoszeń zewnętrznych dokonywanych przez sygnalistów oraz 

wskazania członków tego Zespołu upoważnionych do przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych 

oraz prowadzenia ich rejestru., stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

Ad 10. Przekazanie wniosku do rozpatrzenia według właściwości – podjęcie 

uchwały. 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk poprosił Przewodniczącą Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji o wprowadzenie do ww. projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Katarzyna Ciochoń wprowadziła 

do ww. projektu uchwały. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk podziękował za wprowadzenie do projektu 

uchwały, zapytał o głosy w dyskusji, a wobec braku przeszedł do głosowania nad ww. 

projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

przekazania wniosku do rozpatrzenia według właściwości. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

ZA (20)  

Wyniki imienne: 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Przybyło. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/173/2026 w sprawie przekazania wniosku do 

rozpatrzenia według właściwości, stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

Ad 11. Rozpatrzenie skargi na Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku – 

podjęcie uchwały. 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk poprosił Przewodniczącą Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji o wprowadzenie do ww. projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Katarzyna Ciochoń wprowadziła 

do ww. projektu uchwały. 
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Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk podziękował za wprowadzenie do projektu 

uchwały, zapytał o głosy w dyskusji, a wobec braku przeszedł do głosowania nad ww. 

projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

ZA (20)  

Wyniki imienne: 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Przybyło. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/174/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora 

Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku, stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

Ad 12. Rozpatrzenie skargi na Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku – 

podjęcie uchwały. 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk poprosił Przewodniczącą Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji o wprowadzenie do ww. projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Katarzyna Ciochoń wprowadziła 

do ww. projektu uchwały. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk podziękował za wprowadzenie do projektu 

uchwały, zapytał o głosy w dyskusji, a wobec braku przeszedł do głosowania nad ww. 

projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

ZA (20)  

Wyniki imienne: 
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Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Przybyło. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/175/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora 

Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku, stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

Ad 13. Rozpatrzenie petycji w interesie publicznym - podjęcie uchwały. 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk poprosił Przewodniczącą Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji o wprowadzenie do ww. projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Katarzyna Ciochoń wprowadziła 

do ww. projektu uchwały. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk podziękował za wprowadzenie do projektu 

uchwały, zapytał o głosy w dyskusji, a wobec braku przeszedł do głosowania nad ww. 

projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia petycji w interesie publicznym. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

ZA (20)  

Wyniki imienne: 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Jarosław Sorys, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Przybyło. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XVII/176/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji w interesie 

publicznym, stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
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Ad 14. Wolne wnioski, pytania i informacje. 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk poinformował, że termin kolejnej sesji nie został 

jeszcze ustalony, jednak planowany jest na koniec kwietnia lub początek maja, a jego dokładna 

data zostanie podana w najbliższym czasie. Przypomniał również radnym o obowiązku złożenia 

oświadczeń majątkowych do końca kwietnia w Biurze Rady, a następnie przekazał głos do 

dyskusji.  

 

W dyskusji wzięła udział: 

- Ewa Cierniak - Lambert – Radna; 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk podziękował za głos w dyskusji, po czym 

przeszedł do ostatniego punktu obrad. 

 

Ad 15.  Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk wobec wyczerpania porządku obrad, 

podziękował za udział i zamknął obrady XVII Sesji Rady Powiatu. 

 

Sesja trwała od godz. 9.00 do godz. 12:41 

Na tym protokół zakończono.  

Protokołowała: Małgorzata Małek 

                                                                                 

                                                                                

                                                                                      Przewodniczący Rady Powiatu  

                                                                             

                                                                                             (-) Kazimierz Brzyk 


